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Séparez les éléments avant de trier

DOMESTIQUE UNIQUEMENT!

Veuillez lire attentivement toutes les
instructions avant la premiere utilisation
et conservez-les pouruneréférence ultérieure.

2 CET APPAREIL ESTDESTINE A UN USAGE

Lors de |'utilisation d'un four électrique
(& chaleur tournante), respectez
toujours un certain nombre de
précautions élémentaires de sécurité,
parmilesquelles:

1.Veuillezlire toutes lesinstructions.

2.Ne touchez paslessurfaces chaudes.

Utilisez toujours les poignées ou les
boutons.




3.Pour éviter toutrisque de choc
electrique, n'immergez jamais le cordon
d'alimentation, la fiche, niaucune piece
du four dansl'eau ou tout autre liquide.
4 .Exercez une étroite surveillance lorsque
cef appareil est utilisé par ou pres des
enfants.

5.Débranchezl'appareil apres utilisation
et avant tout neftoyage. Laissez-le
refroidiravant de monter ou d'enlever
des accessoires et avant de le nettoyer.
6.N'utilisez pas l'appareil sison cordon
d'alimentation ou safiche est
endommagé, sil'appareila connu un
dysfonction-nement, ou s'il est tombé
ou a été endommage de quelque
maniere que ce soit. Retournez
I'appareil au centre de réparation
agréeé le plu sproche pour obtenirune
réparation ou unréglage électrique ou
mécanique.

/.L'utilisation d'accessoires non
recommandeés ou vendus par le
fabricant peut provoquer des dangers
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et des blessures.

8.N'utilisez pas l'appareil a l'extérieur.

9 Ne laissez pas pendre le cordon sur le
rebord de la table ou du comptoir ou
toucher la surface chaude.

10.Ne pas placersurou a coté d'un
réchaud a gaz ou électrique chaud, ni
dans un four chaud.

11.1l faut étre particulierement prudent
lorsque I'on déplace un appareil
contenant de I'huile chaude ou d'autres
subst ances chaudes.

12.Pourle déconnecter, retirezla fiche
de la prise murale.

13.N'utilisez pas l'appareil avec un usage
autfre que celui prévu.

14.Les appareils ne sont pas destinés a
éfre mis en fonctio-nnement au moyen
d'une minuterie extérieure ou parun
systeme de commande a distance
separe.

15.Cet appareil est destiné uniguement
al'usage intérieur.



16.Cet appareil ne contient aucun
composant susceptible d'éfreréparé

par l'utilisateur. Pour toute réparation,
veuil-lez-vous adresser au personnel
qualifié.

17.Un cordon d'alimentation court vous
est fourni pour réduire lerisque de
blessure personnelle en vous empétrant
ou en frébuchant dansun cordon plus
long. Une rallonge peut étre utilisée
avec précaution. La puissance
nominale marquée du dispositif du
cdble ou de larallonge doit éfre au
moins conforme a la puissance
nominale de l'appareil et larallonge ne
doit pas déposée surle comptoir ou sur
la table car elle peut €fre tirée par des
enfants ou ces derniers peuvent
trébucher.

18. Cet appareil peut étre utilisé par
des enfants a partirde 8 ans et plus et
pardes personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales
reduites ou un manque d'expérience
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et de connaissances a condition
qu’'elles aientrecu une supervision ou
desinstructions concernant |'utilisation
de I'appareil en toute sécurité et
qu’'elles comprennent les dangers
encourus. Les enfants ne doivent pas
joueravec |'appareil. Le nettoyage et
I"'entretien parl’'usager ne doivent pas
éfre effectués par des enfants, saufs’ils
ont plus de 8 ans et gqu'ils sont surveillés.
Maintenir|’appareil et son cordon hors
de portée des enfants de moins de 8
ans.”

19 .Mise en garde : N'immergez pas
I'appareil dans l'eau ou tout autre
liquide.

20.Sile cdble d'alimentation est
endommageé, il doit étre remplacé par
le fabricant, sonservice apres vente ou
des personnes de qualification similaire
afin d'éviterun danger.

21.Ne mettez pasles matériaux suivants
dans ou sur le four : carton, plastique,



papier, bougie ou d'aufres matériaux
inflammables.

22. Afin de permettre une bonne
circulation d'air autour du four, laissez
au moinsun espace libre de 10cm

autour du four et un espace libre de
30cm surle dessus du four.

N'utilisez pas le four a I'extérieur.

23. Cet appareil est concu
uniguement pour une utilisation
domestique et d'autres ufilisations
similaires, comme dans:

- Les cuisines de magasins, de
bureaux et aufres environnements
professionnels;

- Les habitations de fermes;

-Les chambres d'hotels, de motels et
autres environnementsresidentiels;

- Lesrestaurations et autres utilisations
similaires.



24.
& Attention ! Surface chaude !

Les surfaces sont susceptibles de
devenir chaudes pendant 'utilisation.



2.DESCRIPTION DE L'APPAREIL

1. Poignée de la porte 7.S€électeur de fonction
2. Porte en verre 8. Minuteur

3. Elément chauffant 9. Voyant lumineux

4. Cavité 10. Pied

5. Boitier 11.Lechefrite

6. Bouton du thermostat 12. Grille de cuisson

13. Poignée de la lechefrite



SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Modele: K40OCLB
Capacité: 60L
Tension : 230V~
Fréquence: 50-60 Hz
Puissance : 2200W

ATTENTIONS

Utilisez toujours la poignée de la lechefrite
lors de l'insertion et du retrait de la leéchefrite.
Toucherlaléchefrite provoquera de graves
brilures.

Ne pas appliquer de I'eau sur la vitre lorsque
I'appareil est chaud. Cela pourrait briser le
verre.

Lorsque vous débranchezle cordon, tenez
toujours la fiche. Ne tirez jamais sur le cordon.
Cela pourrait casser les fils a l'intérieur du
cordon.

Ne placez pas l'appareil d proximité d'un
brileur d gaz ou de toute autre source de
température élevée. Ne dirigez pas un
ventilateur électrique sur 'appareil pendant
I'utilisation. Cela pourrait empécherun
controle correct de la température.




Ne mouillez pas le cordon d'alimentation et ne
manipulez pas 'appareil avec des mains mouillées.
Débranchez toujours le cordon apres utilisation,

ou chaque fois que I'appareil doit étre laissé sans
surveillance .Un dysfonctionnement pendant que
la fiche estinsérée dans la prise pourrait provoquer
unincendie.

Lors de la cuisson de plats contenant de I'huile, tels que le
pouletréti, il estrecommandé de placer 2 papiers aluminiums
surla lechefrite afin de réduire les éclaboussures d'huile.
Mettez-en un surune lechefrite.

Ensuite, I'huile goutte entre les papiers.

S —
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Lechefrite et grille de cuisson

Comment utiliser
la poignée de la
lechefrite

Aliments (Pour Réf.
seulement)

Ailes de poulet roties,

‘ steak, gratin, gdteau,

presque tous les autres

Léchefrite aliments cuits au four.

Pommes de terre au
four, aliments secs

Grille de cuisson

Pourles aliments qui
s'égouttent, par
exemple les poissons

Lechefrit t grill
echerrite et griie bouillis, etc.

de cuisson

Les lechefrites ne sont pas parfaitement carrées.
Remarque:

Soyez prudent lorsque vous enlevezle pudding et d'autres
liquides chauds.

Support de la grille

Vous pouvez ajuster la lechefrite a différentes positions en
fonction des plats que vous voulez cuisiner. Par exemple,
Iorsque vous faites un gratin et que vous voulez que la partie
supérieure soif bien cuite, utilisez le premier ou le deuxieme
support de grille. Pour rétirun poulet, _
utilisez le troisieme support de grille. Premier

Second
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Fonction de convection

Equipé de la fonction de
convectionspéciale, le débit
d'air circulant puissant et
absolu rend le chauffage plus
complet. Le goUt original peut
étre conservé.

Contréle fonctionnel

Réglezle «Régulation de
I remperaTURE S température » en tournant dans
le sens des aiguilles d'une montre
poursélectionnerla température
appropriée en fonction des plats
qgue vous allez cuisiner. (la Réegul-
ation de température variant de
Régulation de température -lOOoC C‘] QQOOC)
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SELECTEUR

Sélecteur de fonction

Chauffage supérieur

Chauffage inférieur

Chauffage supérieur & inférieur

Cuisson supérieur & inférieur
+ Chaleur Tournante

Chauffage supérieur
+Chaleur Tournante

Chauffage inférieur
+ Chaleur Tournante

(B B[ O

MINUTERIE/min

Minuteur

1. Réglezle « Minuteur » sur le chiffre
quiindique le temps de cuisson (minutes).
Le four se met en fonctionnement.

2.Réglezle « Minuteur» enle tournant

dans le sens des aiguilles d'une montre.

Le fours'éteindra automatiquement a

la fin de la durée sélectionnée et une
sonnerie retentira.

Lorsque vousréglezle minuteur d moins

de 5 minutes, tournez-le a plus de 6 minutes.
Et puisrevenez alI'heure sélectionnée.

3. Le four peut étre éteint manuellement
pendant |la cuisson en tournant le

« Minuteurn dans le sensinverse des
aiguilles d'une montre a la position
«Arréty.
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Méthode de nettoyage

Retirezla fiche et laissez-la refroidir avant
le nettoyage.

Lors du nettoyage, lavezla surface
intérieure et extérieure,la lechefrite,

la grille de cuisson et la poignée de
lechefrite avec du coton doux
(ouune éponge) avec un nettoyant
neutre. Lavez-les ensuite avec de l'eau
propre. Ne pas utiliser de brosse dure ou
d'autres pourle nettoyage, afin de ne
pasraclerlasurface intérieure du four
et de protégerlalechefrite,la grille de
cuisson et la poignée de lechefrite.

Ne pas utiliser de nettoyants toxiques et

abrasifs tels que I'essence, la poudre de
polissage ou des solvants.

_14_




Référence ala cuisson d'aliments communs

Type Nombre [Température| Minuteur
d'aliment |ou epaisseur (°C) (min.)
Sandwich | 2-3 pieces 200 2-3
Pain grillé | 2-4 pieces 220 2.5
Hamburger| 2-3 piéces 200 3-5

Poisson / 200 7-10
Jambon 2cm 200 7-12
Saucisse | 3-4 pieces | 200 a 220 8-10
Gateau / 150 20-30
Bifteck 1-2cm 220 10-15
Poulet |Demi-poulet 175a 200 30-40

3. INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Avant d'utiliser I'appareil pour la premiére fois :
Chauffezle four avide.

(1) Insérezlalechefrite et la grille de cuisson.

(2) Réglez le sélecteur de fonction sur « SUPERIEUR &
INFERIEUR », régler le thermostat sur «220°C » et chauffez le
four a vide pendant environ 10 minutes.

Remarque:
Il peuty avoirde lafumée et une odeur de brilé au début,
mais ce n'est pas un dysfonctionnement.
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Thermostat:

Réglezle Thermostat pourles plats que vous allez cuisiner.
Sélecteur de fonction:

Sélectionnez «Chauffage Supérieur», «Chauffage Inférieur »
ou «Chauffage Supérieur et Inférieur» en fonction des plats
que vous allez cuisiner. Vous pouvez observersile four
fonctionne ou pas en observant le voyant lumineux.

1.Réglezle « Minuteur» surle chiffre quiindique le temps
de cuisson (minutes) en fonction des plats que vous allez
cuisiner.

2.Réglerle minuteur enle tournant dans le sens des
aiguilles d'une montre. Le four s'éteindra automatiquement
dla fin du temps sélectionné et une sonnerie retentira.
e Lorsque vousreglezle minuteur sur moins de 5 minutes,
reglez-le sur plus de 6 minutes, puisrevenez a l'heure
sélectionnée.

3.Le four peut étre éteint manuellement pendant la
cuisson en tournant le « minuteur » dans le sensinverse des
aiguilles d'une montre sur la position « Arrét ».
Remarque:
Sil'intérieur du four est sale, la cuisson peut prendre un peu plus de
temps que d’habitude.
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ATTENTIONS

Sile four est placé a proximité d'un mur,
le mur sera brdlé ou taché. Assurez-vous
que lerideau, efc. ne soient pas en
contact avec l'appareil. Ne placezrien
entre le bas de I'appareil et la surface
du meuble afin que les objets placés
puissent ne soient pas brilés.

Ne mettez aucun objet surle four
pendant le fonctionnement, la chaleur
pourrait entrainer une déformation,

ou une fissure, etc.

Tout aliment en bouteille ou en conserve
ne peut pas étre chauffé directement
pour éviter que la bouteille ou I'étain

ne soit brisé et brolé.

Attention! Ne pas vous briler pendant
I'utilisation ou immédiatement apres
I'utilisation. Les parties métalliques et la
porte en verre deviennent extrémement
chaudes pendant l'utilisation. Faites
attention de ne paslestoucherlors de
I'ouverture et de la fermeture de la porte
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Vérifiez que le cordon d'alimentation soit
branché fermement dans une prise de
courant murale appropriée. Insérez la
fiche complétement dans la prise. Sinon,
elle pourrait devenir anormalement
chaude. N'utilisez pas une prise lumiere
électrique.

Ne branchez jamais plusieurs appareils
surune méme prise.

4. ENLEVEMENT DES APPAREILS MENAGERS USAGES

La directive européenne 2012/19/UE sur les déchets

d'équipements électriques et électroniques (DEEE)

exige que les appareils ménagers usagés ne soient

pas jetés dans le flux normal des déchets municipaux.

Les appareils usagés doivent étre collectés separément
afin d'optimiser le taux de valorisation et de recyclage des
matériaux qui les composent, et de réduire I'impact sur la santé
humaine et sur 'environnement. le symbole de la poubelle
barrée est apposée sur tous les produits pour vous rappeler les
obligations de collecte sélective.
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Conformément a I'Article L. 217 du code de la consommation,
votre produit bénéficie d'une garantie Iégale de conformité de
2 ans.

Pour contacter notre Service Aprés-Vente, avant de vous
déplacer a votre magasin BUT, appelez le 09 78 97 97 97,

Du lundi au samedi de 08h00 a 20h00 (Prix d'un appel local).
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Pleaseread these instructions carefully before
the first use of this product and save this manual
foryour future reference.

2 THIS PRODUCT IS FOR HOUSEHOLD USE ONLY!

1. IMPORTANT SAFEGUARDS

Follow basic safety precautions,
including:

1.Read allinstructions.

2.Do nottouch hot surfaces. Use
handles or knobs.

3.To protect against risk of electrical
shock, do notimmerse cord, plugs or
cooking unitin water or other liquid.
4.Close supervisionis necessary when
any applianceis used by or near
children.

5.Unplug from outlet when notin use
and before cleaning. Allow to cool
before putting on or taking off parts
and before cleaning the appliance.
6.Do not operate any appliance with
a damaged cord or plug or after the
appliance malfunctions, oris dropped
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ordamaged in any manner. Refurn
appliances to the nearest authorized
authorized service facility for
examination, repair, electrical or
mechanical adjustment.

/.The use of accessory attachments,
notrecommended or sold by the
appliance manufacturer, may cause
hazards.

8.Do not use outdoors.

9.Do not allow the cord to hang over
the edge of a table or counter, or
touch hot surfaces.

10.Do not place on ornear a hot gas
or electric burner, orina heated oven.
1 1.Extreme caution must be used when
moving an appliance containing hot
oil or other hot substances.

12.To disconnect, remove plug from
wall outlet.

13.Do0 not use appliance other than
foritsintended use.



14.This appliance is not intended to
be operated by means of an external
timer or separate remote-control
system.

15.This applianceis for household use
only.

16.No user-serviceable partsinside.
Refer servicing to qualified service
personnel.

17.A short power-supply cord is
provided toreduce the hazards
resulting from entanglement or
tripping over along cord. An

extension cord may be used with
care, however,the marked electrical

rating should be atleast as great as
the electricalrating of this appliance.
The extension cord should not be
allowed to drape over the counter

or tfabletop where it can be pulled by
children or tripped over.



18. This appliance can be used by
children aged from 8 years and
above and persons withreduced
physical, sensory or mental
capabilities orlack of experience
and knowledge if they have been

if they have been given supervision
orinstruction concerning use of the
the appliance in a safe way and
understand the hazards involved.
Children shall not play with the
appliance.Cleaning and user
maintenance shall not be made by
children unless they are older than 8
and supervised. Keep the appliance
and its cord out of reach of children
less than 8 years.

19.Warning: Do notimmerse in water
or any liquid.

20.1f the supply cord is damaged, it
must be replaced by the
manufacturer, its serviceagent or



similarly qualified persons to avoid a
hazard.

21.Do not put any of the following
materialsin oron the top of the unit:
cardboard, plastic, paper, candle
or lammable materials.

22.The oven needs atleast 10cm
clearance space on all sides and at
least 30 cm above. Thisis to allow
adequate qir circulation.

23.The applianceisintended to be
used in household and similar
applications suchas:

- staff kitchen areas in shops, offices
and other working environments;

- farm houses, motels and other
residential type environments;

- by clients in hotels;

- bed and breakfast type
environments



24, é
Cavution! Hot surface!

The surfaces are liable to get hot
during use.



2. PARTS IDENTIFICATION

.Doorhandle 9. Indicator light
. Glass door 10.0ven feet

. Heating element 11.Bake tray

. Cavity 12. Wirerack

. Housing 13. Tray handle
.Thermostat knob

.Select knob

.Time knob

PARAMETER DATA

MODEL NO. K60CLB
CAPACITY 60L

RATED VOLTAGE 230V~
FREQUENCE 50-60 Hz
INPUT POWER 2200W
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CAUTIONS

y

Always use the tfray handle when inserting
removing the fray. Touching these
will cause severe burns.

When hot, do not apply water to the glass
window. It may cause the glass to break.

When unplugging the cord, always take
hold of the plug itself. Never pull on the cord.
Doing so could break the wires inside the
cord.

Do not position the unit close to a gas burner
or other source of hightemperature or do
not direct an electric fan, etc, at the unit
during USE. Doing so could prevent correct
temperature control.

Do not wet the power cord nor handle the
unit with wet hands. Always unplug the cord
afteruse, orwhenever the unitis to be left
unattended a malfunction while the plug is
inserted into the outlet could cause a fire.

When cooking oil-splashing dishes such asroast chicken, itis
recommended to put 2 sheets of aluminum foils on a tray in
order to diminish oil splashing. Put one on a tray. Then oil will
drip to a gap between foils.
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How to use tray
handle

W

Food tray

Roast Chicken,
Hamburg steak,
Gratin, Sponge
cake, almost all
other oven
cooked foods

-

Wire rack

Baked potatoes,

Dry food

Food ’rroy and
wire rack

For food which
will drip/boiled
fish, efc.




Note:

Be carefulwhenremoving pudding and other hot liquids.
Rack Support —— 7
You can adjust the Tray at different
positions according to the dishes you
want to cook. Forinstance, when making
macaroni gratin and you want to have
the top part cooked the most, use the top
orthe secondrack support. Forroasting a
chicken, use the bottomrack support.

Convection Function

Featured with a special
convection function, strong
and absolute cycling airflow
by making the heating more
complete. Original flavor can
be kept.

Functional Control

Setthe “Temperature Control” by
turning clockwise to select the
suitable temperature according to
the dishes you are going to cook.
(Temperature Controlranging from
100C to 2207C)

ITEMPERATURER:

Temperature Control
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SELECTEUR

Function Conftrol

Upper Heating

Lower Heating

Upper & Lower Heating

& |00

Upper & Lower Heating
+ Convection Function

=) Upper Heating +
Convection Function
Upper Heating +
@ PP g

Convection Function

MINUTERIE/min

Time Conftrol

1.Setthe arrow on the “Timer” to the
number which indicates the cooking time
(minutes) according to the dishes you
are going to cook

2.Set the “Timer” by turning it clockwise.
The oven will turn off automatically at the
end of the selected time and a bell will ring.
When setting the Timer to less than 5 min,
turn it fo more than 6 mins. And then back
to the selected time.

3.The oven can be turned off manually
during cooking by turning the “Timer”

anti-clockwise to the "OFF" position.

METHOD OF CLEANING

3\1%3

(
B\

d

-

Take off the plug and cool down before
cleaning.

When cleaning, wash the interior and
exterior surface, bake tray, wire rack and
tray handle with soft cotton (or sponge)
with neutral cleaner. Then wash with clean
water. Do not use hard brush or any others

_11_




towash, so as not to scrape the interior
surface of the oven, and to protector of the
bake tray, the wire rack and the tray handle.

Do not use the foxic and abrasive cleaners
such as gasoline, polishing powder, solvent.

BAKING REFERENCE OF COMMON FOOD

Type of food ”\t;cr:';(?\eers?r Temp(oecr)aiure Timer«(min.)
Sandwich 2-3 pcs 200 2-3
Toast 2-4 pcs 220 2.5

Hamburger 2-3pcs 200 3-5
Fish / 200 7-10
Ham 2cm 200 7-12

Sausage 3-4pcs 200-220 8-10
Cake / 150 20-30
Steak 1-2¢cm 220 10-15

Chicken Half chicken 175-200 30-40

3. OPERATING INSTRUCTIONS

Before using the unit for the first time:Heat the empty oven.

(1) Insert the bake fray and wire rack.
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(2)Set the heater operating switch to "UPPER & LOWER", set
the temperature control dial to "220°C" and heat the empty
oven for about 10 minutes.

Note:There may be some smoke and a burning smell at first,
but thisis not a malfunction.

Temperature control dial

Setthe Temperature Control Dial for the dishes which you
are going tfo cook.

Heat Operating Switch

Select "upper” or"Upper and Lower" according to the dishes
you are going to cook. You can observe whether the oven
are working or not by observing the front Indicator light.

1.Setthe arrow on the timer knob to the number which
indicates the cooking time (minutes) according to the dishes
you are going to cook.

2.Setthe Timer by turning it clockwise.The oven will turn off
automatically at the end of the selected time and a bell will
ring

e When setting the Timer to less than 5 mins, turn it to more
than 6 mins. and then back to the selected time

CAUTIONS

If the ovenis positioned to close to a wall,
the wall will be burned or stained. Be sure
the curtain, etc. Are not in contact with
the body Do not put anything between
the bottom of the body and the surface
on whichitisset, an object so placed
could be burned.

Do not put anything on the oven while
using it, the heat could cause deformation,
cracking, etc.
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Any bottled or tinned food can not be
al: heated directly as prevent the bottle or
- tin would be broken out and scald the
- ‘ person.

Be carefull Not to burn yourself during use
orimmediately afferuse. The metal parts
and glass window of the door become
extremely hot during use. Be careful not
to touch them when opening and closing
the door.

AC power must be taken from a properly
wired outlet. Insert the plug completely
into the socket. Ifitis not, it could become
abnormally hot. Do not use an electric light
outlet. Never connect multiple plugs to the
same outlet.

4. SPECIAL WARNING:

CORRECTDISPOSAL OF THIS PRODUCT
European directive 2012/19/EU on Waste from

Electrical and Electronic Equipment (WEEE),

requires that used household appliances are

not thrown into the normal municipal waste
I

stream. Used appliances must be collected
separately in order to optimize the rate of
recovery and recycling of materials that
compose them, and to reduce the impact on
human health and on the environment.

The crossed bin symbol is affixed to all the
products to remind you of the obligations of
separated collection.
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In accordance with Article L. 217 of the Consumer Code, your
product benefits from a legal guarantee of conformity of 2
years.

To contact our After-Sales Service, before going to your BUT
store, call 09 78 97 97 97,from Monday to Saturday from
8:00 am to 8:00 pm (local call price).
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Séparez les éléments avant de trier

BUT INTERNATIONAL
1 Avenue Spinoza
77184 Emerainville, France
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